



СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

Народная газета КПРФ

№ 86 [15642]
четверг, 7 августа 2025 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Народовластие

Основана в июле 1956 года
<http://www.sovross.ru>
Цена договорная 16+



Торжества на Орловщине



kprf.ru

В свой «День города» Орел поднимает Красное Знамя

Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов принял участие в торжествах на Орловщине.

На границе региона для лидера Компартии была организована торжественная встреча. Под песни, посвященные Орловщине, коммунисты, комсомольцы и общественные активисты во главе с губернатором А.Е. Клычковым и первым секретарем областного комитета КПРФ, членом Совета Федерации В.Н. Иконниковым встретили гостя с хлебом-солью и цветами.

Сразу же после встречи делегации коммунистов проследовала на территорию государственного музея-заповедника И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново». Там гости осмотрели выставку, посвященную М.А. Шолохову и его всемирно известному произведению «Тихий Дон». На выставке были представлены уникальные экспонаты, рассказывающие о жизни и творчестве великого писателя, а также об истории казачества.

Геннадий Андреевич посетил усадебный ансамбль музея-заповедника, побывал в храме Спаса Преображения Господня, осмотрел главное здание и парк усадьбы, а также выставку под открытым небом о судьбе Спасского-Лутовинова в годы Великой Отечественной войны.

Обращаясь с журналистами, лидер КПРФ заявил, что Запад развязал войну против Русского мира с целью уничтожения нашей истории и культуры, и отметил: «Для всех нас самое важное и ценное – победа на фронте».

Он напомнил, что именно в эти дни на Орловско-Курской дуге много лет назад шла битва за будущее Отечества, и что Победу наша Родина заплатила огромной ценой. «Этот особенно ощущается дух Победы», – подчеркнул Председатель ЦК КПРФ.

Геннадий Андреевич поблагодарил А.Е. Клычкова за работу на посту губернатора и рассказал о помощи КПРФ фронту. «Сегодня нас спасет великий советский дух, великая индустрия и великая Красная Армия», – отметил лидер коммунистов. «Без опоры на великую историю и традиции победить невозможно», – заявил он. – В истории фашистов победили только коммунисты». Лидер КПРФ осудил антисоветские провокации, нацеленные на переписывание истории и раскол общества.

Губернатор-коммунист А.Е. Клычков продолжил эту тему. В частности, он сообщил об открытии с Орловщиками гуманитарного груза, приуроченного ко Дню Воздушно-десантных войск. «Каждый такой шаг приближает нашу победу», – сказал Андрей Евгеньевич.

В этот же день в Орле состоялся традиционный, уже шестой по счету, турнир по волейболу среди мужских команд на Кубок почетного гражданина города Орла и Орловской области Г.А. Зюганова. По итогам соревнования победу одержала команда «Газовик» из Республики Беларусь.

Обращаясь с приветственным словом к участникам спортивных соревнований, Геннадий Андреевич поздравил их с наступающим праздником – Днем освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков:

– Этот праздник связан с легендарной Орловско-Курской битвой. Здесь, на этих огромных просторах, сражалась вся великая Советская Страна. С двух сторон почти четырехмиллионная армия рубилась в схватке за правду, добро и справедливость. Все мои родственники, друзья сражались на этой святой земле.

Но сражения лучше вести на спортивном поле. И накануне основного праздника хочу вас не

только поприветствовать, но поблагодарить и поздравить. Я играл в сборной своей родной школы, был капитаном сборной по волейболу в университете.

У нас в партии один из лучших спортивных клубов не только в стране, но и в мире. Мы постоянноходим в первую тройку лучших команд по волейболу и являемся абсолютными чемпионами по мини-футболу – и детская команда, и юношеская, и КПРФ-2. В Суперлиге мы стали абсолютными чемпионами, пятикратными чемпионами страны. В этом году выиграли в финале Кубка России по мини-футболу... У нас лучший шахматный клуб. Мы абсолютные чемпионы по шахматам – и в Кубке, и в первенстве. Недавно был первый турнир стран Азии. Наша команда обогнала Китай, и Индию, став чемпионом Азии.

Сегодняшний турнир состоялся уже в шестой раз. С огромным удовольствием смотрел финальную встречу. Принятое болел, конечно, за родную Орловскую землю, но очень симпатизирую моей родной и милой Белоруссии...

С удовольствием смотрел, как классно играли, болел за наставляемый волейбол. Поздравляю всех с этим славным турниром и очередными победами!

□□□

На следующий день лидер коммунистов посетил студию телеканала «ГТРК-Орёл», где принял участие в записи программы «От первого лица». В составе группы товарищей Г.А. Зюганов возложил цветы к памятнику вождю мирового пролетариата на площади Ленина, после чего принял участие в открытии мультибрендового центра компании Тегга Групп, который является передовым производством по обслуживанию самоходной сельскохозяйственной техники. Открытие мультибрендового центра стало закономерным итогом сотрудничества администрации Орла с международной компанией.

Праздничный митинг открылся исполнением Гимна России. С приветственным словом к участникам акции обратился глава региона А.Е. Клычков, отметивший роль Орловщины в победе над врагом. «Мы выстояли, потому что оставались сплоченным народом», – подчеркнул губернатор.

В память о воинах, павших в борьбе с захватчиками, была объявлена минута молчания. Кульминацией праздничного митинга стал подъем над исто-

рическим зданием в центре Орла дубликата Знамени Победы с начертанными на нем словами «За Родину, за Сталина». В завершении участники возложили венки и цветы к монументу на площади Мира.

Затем делегация коммунистов проследовала в Сквер танкистов, где состоялась церемония возложения цветов братской могилы и памятнику маршалу Советского Союза И.Х. Баграмяну. Здесь Г.А. Зюганов дал интервью представителям СМИ. Лидер КПРФ рассказал о том, с какими трудами Красная Армия освобождала родную Орловщину. Он отметил, что Красное Знамя на День города в Орле поднимали каждый год, даже в годы «девяностых».

Г.А. Зюганов отметил, что сегодня, когда наставки и анекдоты обзывают войну Русскому миру, русской культуре, весь народ сплотился в борьбе с врагом, но «пятая колонна» продолжает разрушать страну. Лидер коммунистов подчеркнул актуальность Программы Победы, предлагаемой КПРФ. «Без социализации победы не будет», – подчеркнул он.

Торжество в честь Дня города продолжилось на бульваре Победы и на площади Ленина. Коммунисты возложили цветы к стеле «Город воинской славы» и приветствовали участников парада предприятий. По площади прошли колонны сотрудников промышленных и коммунальных предприятий региона. Победы, предлагаемой КПРФ.

По окончании парада делегация Компартии проследовала в Орловский государственный академический театр имени И.С. Тургенева, где состоялся торжественный прием в честь 82-й годовщины освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

Ивану Ивановичу МЕЛЬНИКОВУ,
Первому заместителю Председателя ЦК КПРФ,
Первому заместителю Председателя Госдумы

Уважаемый
Иван Иванович!

Президиум Центрального Комитета Коммунистической партии Российской Федерации сердечно поздравляет Вас с юбилеем!

Ваша жизнь – яркий пример служения Отечеству, преданности идеалам социализма и беззаветной работы на благо трудового народа. Уроженец Тульской области, выходит из многодетной семьи. Вы всегда сохранили живую связь с родной землей и простыми людьми. Их заботы и чаяния неизменно были понятны и близки Вам.

Ваш трудовой путь начался учителем математики школе-интерната при МГУ. Неустанно развивая профессиональные навыки, ведя преподавательскую работу на знаменитом мехмате, Вы стали профессором и доктором наук. Каждый новый этап в биографии являлся результатом упорного труда, углубленных знаний и принципиальной позиции.

Обретя разносторонний жизненный опыт, Вы заслуженно стали первым заместителем Председателя Государственной Думы. Вас ценят и единомышленники, и оппоненты. В Ваших законопроектах и выступлениях всегда слышен живой голос народа, чьи интересы Вы последовательно отстаиваете. В нашей стране и за ее пределами Ивана Мельникова хорошо знают как политика и человека, который глубоко понимает Россию, уважает людей, внимательно проникает в каждую проблему, которой занимается.

Вы всегда отличались широтой кругозора и интересов. Действующий при Вашем наставничестве и личном участии Спортивный клуб КПРФ помогает делать спорт в нашей стране доступнее и разнообразнее. Он возрождает лучшие традиции массового физкультурного движения и честной состязательности за чемпионские титулы.

Дорогой Иван Иванович! В связи с юбилейным Днем рождения искренне желаем Вам крепкого здоровья, бодрости духа и новых свершений. Пусть Ваши мудрость, опыт и энергия еще долгие годы служат нашей партии и всей России!

С глубоким уважением,
Г.А. ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ

Россия – Малайзия Дружба важнее денег

6 августа в Кремле состоялись переговоры Верховного правителя Малайзии султана Ибрагима с Президентом России Владимиром Путиным.

Султан Ибрагим прибыл в Россию с государственным визитом 5 августа. Это первый государственный визит малайзийского монарха в Россию с момента установления дипломатических отношений между двумя странами в 1967 году.

На переговорах в Кремле обсуждалось дальнейшее развитие российско-малайзийских отношений, а также актуальные международные и региональные вопросы.

Перед началом переговоров султан Ибрагим заявил, что его государственный визит в Россию отражает стремление укреплению взаимных отношений с Москвой.

«Настоящий визит – это отражение моего искреннего желания усилить, улучшить наши отношения и наше взаимодействие», – сказал он перед началом переговоров с Владимиром Путиным.

Верховный правитель Малайзии также отметил, что «дружба гораздо важнее денег». «Именно дружбы поможет нам и дальше укреплять отношения между нашими народами», – подчеркнул он.

Поездке султана Ибрагима в Россию предшествовало

Социальная хроника 2025

Санкт-Петербург:
опасная горка

В Большой Охте мальчик разорвал кожу, катаясь с горки на детской площадке. Как рассказали местные жители изданию «Фонтанка», этот случай далеко не первый, а площадка находится в ужасном состоянии. Ранее, когда на ней при падении получила травмы девочка, коммунальщики обмотали площадку лентой, однако продержалась недолго. Жители неоднократно жаловались властям на состояние детской площадки, однако местная администрация ответила, что для замены нужна сперва разработать проектно-сметную документацию. Правда, был назван срок установки новой площадки – 12 октября 2026 года. Пока же дети остаются или без игры на площадке, или с риском травмироваться.

Работа на пенсии

Большинство россиян планируют продолжить работать, достигнув пенсионного возраста. Как показал опрос, проведенный аналитическим центром «Альфа-Страхование», 78% респондентов планируют работать до тех пор, пока их не уволят. Отмечается, что желание как можно дольше оставаться на рабочем месте все чаще становится одним из приоритетов. Характерно, что иным вариантом ответа были планы жить на накопления после выхода на пенсию. Вариант выживания на одну пенсию даже не рассматривался.

Тюмень: чужие долги

На детей, воспитывавшихся в приемной семье, пытались взыскать долги их биологической матери. Брата и сестру усыновили 17 лет назад, после того как их мать лишила родительских прав: она не занималась воспитанием, а в итоге и вовсе бросила малыша в холодном бараке без продуктов. Спустя годы счета брата и сестры оказались взятыми взысканием. На приемной матери не было денег, чтобы платить долг. Вместо этого родители пытались вернуть долг, но не имели возможности это сделать. Судья отказал взысканию, ссылаясь на то, что долг был взят в кредит. В итоге родители получили право на компенсацию из бюджета.

Москва: фестиваль в центре



mos.ru

Сегодня в номере «Советской России» читайте наше приложение к газете «УЛИКИ»

Андрей ХАРЧУК

«Соломенные» аргументы
против «Железного Феликса»

•••

В.А. ПОПОВИЧ

В бухте Чакма

(Сорок лет трагедии, предшествовавшей Чернобылю)

В.Ю. КАТАСОНОВ

Глобальный геноцид

•

Деиндустриализация

•••

Нейросети наступают

(Явные и скрытые опасности ИИ)

Подготовила
Мария СЕРГЕЕВА

Минобороны России сообщает

Наступление продолжается

Подразделения группировок войск «Север» нанесли поражение живой силе и технике механизированной, танковой, десантно-штурмовой бригад, двух штурмовых полков ВСУ и бригад тероборон в районах населенных пунктов Андреевка, Корчаковка, Новая Сечь, Песчаное, Рыжевка, Храповщина и Ястребиное Сумской области. На Харьковском направлении нанесено поражение подразделениям механизированной, мотопехотной бригад и штурмового полка ВСУ в районах населенных пунктов Амбарное, Волчанская, Гатище, Хатное и Чугуновка Харьковской области. ВСУ потеряли до 185 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины, восемь автомобилей и семь артиллерийских орудий. Уничтожены пять складов боеприпасов и материальных средств.

Подразделения группировок войск «Запад» улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение формированиям трех механизированных и штурмовой бригад ВСУ в районах населенных пунктов Славки и Старый Караван Донецкой Народной Республики.

Подразделения группировок войск «Центр» заняли более выгодные рубежи и позиции, нанесли поражение формирова-

ния, Дружелюбовка и Купянск Харьковской области. Потери противника составили до 230 военнослужащих, танк, две боевые бронированные машины Snatch производства Британии и шесть пикапов. Уничтожены три орудия полевой артиллерии, шесть складов боеприпасов и восемь станций радиоэлектронной борьбы.

Подразделения «Южной» группировки войск улучшили тактическое положение, нанесли поражение живой силе и технике пяти механизированных, артиллерийской, штурмовой бригад ВСУ, бригады специзачисления «Азов» (террористическая организация, запрещена в РФ) и батальона «Лють» национальной полиции Украины в районах населенных пунктов Голубовка, Звановка, Иванополье, Ильиновка, Константиновка и Северск Донецкой Народной Республики. Противник потерял до 105 военнослужащих, пикап и пять артиллерийских орудий.

Подразделения группировок войск «Восток» продолжали продвижение в глубину обороны противника, нанесли поражение живой силе и технике трех механизированных, горно-штурмовой бригад ВСУ, двух бригад тероборон и бригады национальной полиции в районах населенных пунктов Новомаковка, Новониколаевка, Ольговское, Полтавка, Темирновка Запорожской области, Велико-

нимия трех механизированных, егерской, пехотной, десантно-штурмовой, аэромобильной бригад, штурмовой бригады беспилотных систем и штурмового полка ВСУ, бригады тероборон и бригады национальной полиции в районах населенных пунктов Артемовск, Димитров, Красноармейск, Рубежное, Удочное, Ялта Донецкой Народной Республики, Новопавловка и Филипповка Днепропетровской области. Потери украинских вооруженных формирований составили более 360 военнослужащих, танк, два бронетранспортера М113 производства США, две боевые бронированные машины, четыре автомобиля и 152-мм орудие Д-20. Уничтожен склад боеприпасов.

Подразделения группировок войск «Балтика» продолжали наступление в глубину обороны противника, нанесли поражение живой силе и технике трех механизированных, горно-штурмовой бригад ВСУ, двух бригад тероборон и бригады национальной полиции в районах населенных пунктов Новомаковка, Новониколаевка, Ольговское, Полтавка, Темирновка Запорожской области, Велико-

михайловка Днепропетровской области, Александровград и Искра Донецкой Народной Республики. ВСУ потеряли более 210 военнослужащих, танк, три боевые бронированные машины и восемь автомобилей.

Подразделения группировок войск «Днепр» нанесли поражение формированием бригады береговой обороны ВСУ и бригады тероборон в районах населенных пунктов Даревка, Львово Херсонской области и Степногорск Запорожской области. Уничтожено до 65 военнослужащих, три автомобиля, два орудия полевой артиллерии, радиолокационная станция контрбатарейной борьбы, пять станций радиоэлектронной борьбы, четыре склада боеприпасов и военно-технического имущества.

Оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооруженных Сил Российской Федерации нанесено поражение объектам газотранспортной системы, обеспечивающим работу предприятий военно-промышленного

комплекса Украины, складам беспилотных летательных аппаратов большой дальности, а также пунктам временной дислокации украинских формированиям и иностранных наемников в 142 районах.

Средствами противовоздушной обороны сбиты семь управляемых авиационных бомб и 244 беспилотных летательных аппаратов самолетного типа.

Силами Черноморского флота в юго-западной части Черного моря уничтожены два беззакажных катера противника.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены:

- 664 самолета;
- 283 вертолета;
- 74 970 беспилотных летательных аппаратов;
- 625 зенитных ракетных комплексов;
- 24 464 танка и других боевых бронированных машин;
- 1584 боевые машины реактивных систем залпового огня;
- 28 214 орудий полевой артиллерии и минометов;
- 39 180 единиц специальной военной автомобильной техники.

Приговор Евгении Гуцул



DUMITRU DORU/EPA/TASS

США

Трамп загнал себя в угол

США оказались в неловком положении, поскольку Трамп нацелил «винтовку» санкций не только на Россию, но и на Китай с Индией, пишет колумнист Bloomberg. Это, по его мнению, было крупнейшей ошибкой республиканца: теперь Вашингтон не может сидеть назад, ни реально в плоть свои угрозы.

Сейчас, когда весь мир ожидает истечения в пятницу крайнего срока, который президент Дональд Трамп дал его российскому коллеге Владимиру Путину, сокращенного с изначальных 50 до 10 дней, живо вспоминается одна историческая байка. Она принадлежит покойному Джорджу Шульцу, который в бытность свою госсекретарем в 1980-х, рассказал ее своему начальнику Рональду Рейгану – начальнику подхода «мира посредством силы» во внешней политике.

Как-то раз в учебном лагере морской пехоты, рассказывал Шульц, сержант вручил ему винтовку. «Это твой лучший друг», – объяснил сержант молодому Шульцу, – но запомни одно: не наставляй ее никогда и ни на кого, если не готов спустить курок. Чтобы никаких пустых угроз!»

По собственному признанию, Шульц неустанно повторял это Рейгану, чтобы подчеркнуть, что «словами не разбрасываются». Если США проводят «красную линию», выдвигают ultimatum или просто заявляют, что нечего не приемлемо, они, по сути, достают крупнейшую в мире винтовку. Если противник не обращает внимания и продолжает делать все по-своему, а вы ничего не предпринимаете, то вы «теряете авторитет». Никако больше силы, и, вероятно, мира тоже.

У Трампа вообще причудливые отношения с крайними сроками. Он выдвигает их весьма охотно и по любому вопросу – будь то переговоры по пошли нам, выживание TikTok в США, ядерная программа Ирана или, как сейчас, согласие Путина на прекращение огня на Украине.

В вопросе торговли Трамп весьма вольготно сводит эти крайние сроки (отсюда у биржевиков родился мем ДВД – «Дональд вечно дрейфит»; TACO, или Trump Always Chickens Out). В Иране, напротив, в апреле он спустил пресло-

вутый курс: дал Тегерану 60-дневный срок, и когда тот истек – США и Иран все еще вели переговоры, но Израиль уже бомбил – он нанес масштабные, но хирургически точные удары по иранским ядерным объектам.

Но Иран не ядерная держава, и не важно, разрабатывал ли он ядерное оружие или нет, – в отличие от России, обладательница крупнейшего в мире арсенала. Поэтому наставлять пресловутую винтовку на Путина и рисковать войной между США и Россией – это «вообще немыслимо», говорит советник Трампа Марко Рубио. Странное, но мимолетное исключение, когда Трамп обменялся завуалированными ядерными угрозами с второразрядным российским чиновником, лишь подтвердил Трампом.

Но сегодня эта вежливость канула в прошлое: Моди демонстративно отверг торговую угрозу Трампа в целом (США только что ввели 25-процентную пошлину на индийский экспорт) и до полнительных поборов в частности. Населив свое экономическое оружие на Россию, США обострили отношения со страной, предполагавшейся на роль союзника.

Эти осложнения слетались в большой геополитический клубок, и Трамп отрицал своего спецпредставителя Стива Уиткоффа в Россию на переговоры до истечения крайнего срока в пятницу. Мессией Трамп пытался предоставить Путину своего рода презумпцию невиновности. Рейган и Шульц этой ошибки не совершили бы, поскольку Путин никогда такой милости не заслуживал – ни от Америки, ни от кого-либо еще.

В итоге США оказались в неловком положении, поскольку им пришлось наставить свою винтовку не только на Россию, но и на Китай, и Индию. Более того, вероятно, вскоре выяснится, что всем трем странам до этого нет никакого дела. Что же дальше? Вашингтон может бездействовать – и покажется слабаком. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовку, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом против России, ударят по другим странам – в первую очередь по Китаю и Индии, основным покупателям российских углеводородов. И ни одна из них не моргнет.

Китай считает США своим главным геополитическим противником и активно сотрудничает с Россией (и другими

Андреас КЛУТ

странами), формируя все более сплоченный фронт. Он уже отреагировал на другие угрозы Трампа ввести пошлины, пообещав ответить тем же. В каком-то смысле Пекин сам наставил винтовку (и не одну) и, похоже, усвоил урок Шульца.

Индия находится в иной, но в чем-то схожей ситуации. Она десятилетиями поддерживала тесные связи с Москвой, несмотря на недавнее сближение с США. Вашингтон возлагал большие надежды, в частности, на четырехсторонний диалог по безопасности, или «четверку», – квазиальянс между США, Индией, Австралией и Японии, задуманный в противовес китайскому влиянию в Индо-Тихоокеанском регионе. И какое-то время премьер-министр Нарендра Моди поддерживал теплые отношения с Трампом.

Индия находит в иной, но в чем-то схожей ситуации. Она десятилетиями поддерживала тесные связи с Москвой, несмотря на недавнее сближение с США. Вашингтон возлагал большие надежды, в частности, на четырехсторонний диалог по безопасности, или «четверку», – квазиальянс между США, Индией, Австралией и Японии, задуманный в противовес китайскому влиянию в Индо-Тихоокеанском регионе. И какое-то время премьер-министр Нарендра Моди поддерживал теплые отношения с Трампом.

Но сегодня эта вежливость канула в прошлое: Моди демонстративно отверг торговую угрозу Трампа в целом (США только что ввели 25-процентную пошлину на индийский экспорт) и до полнительных поборов в частности. Населив свое экономическое оружие на Россию, США обострили отношения со страной, предполагавшейся на роль союзника.

Эти осложнения слетались в большой геополитический клубок, и Трамп отрицал своего спецпредставителя Стива Уиткоффа в Россию на переговоры до истечения крайнего срока в пятницу. Мессией Трамп пытался предоставить Путину своего рода презумпцию невиновности. Рейган и Шульц этой ошибки не совершили бы, поскольку Путин никогда такой милости не заслуживал – ни от Америки, ни от кого-либо еще.

В итоге США оказались в неловком положении, поскольку им пришлось наставить свою винтовку не только на Россию, но и на Китай, и Индию. Более того, вероятно, вскоре выяснится, что всем трем странам до этого нет никакого дела. Что же дальше? Вашингтон может бездействовать – и покажется слабаком. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовку, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

против России, но и на Китай, и Индию, несомненно, исполнены ядерного оружия, чтобы уничтожить любую угрозу. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

В итоге США оказались в неловком положении, поскольку им пришлось наставить свою винтовку не только на Россию, но и на Китай, и Индию. Более того, вероятно, вскоре выяснится, что всем трем странам до этого нет никакого дела. Что же дальше? Вашингтон может бездействовать – и покажется слабаком. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

против России, но и на Китай, и Индию, несомненно, исполнены ядерного оружия, чтобы уничтожить любую угрозу. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

В итоге США оказались в неловком положении, поскольку им пришлось наставить свою винтовку не только на Россию, но и на Китай, и Индию. Более того, вероятно, вскоре выяснится, что всем трем странам до этого нет никакого дела. Что же дальше? Вашингтон может бездействовать – и покажется слабаком. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

против России, но и на Китай, и Индию, несомненно, исполнены ядерного оружия, чтобы уничтожить любую угрозу. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

против России, но и на Китай, и Индию, несомненно, исполнены ядерного оружия, чтобы уничтожить любую угрозу. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

против России, но и на Китай, и Индию, несомненно, исполнены ядерного оружия, чтобы уничтожить любую угрозу. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

против России, но и на Китай, и Индию, несомненно, исполнены ядерного оружия, чтобы уничтожить любую угрозу. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

против России, но и на Китай, и Индию, несомненно, исполнены ядерного оружия, чтобы уничтожить любую угрозу. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

против России, но и на Китай, и Индию, несомненно, исполнены ядерного оружия, чтобы уничтожить любую угрозу. Или же нацелить еще более «убийческой» винтовки, вот только стрелять из нее он опять же не захотят. Полагаю, Шульц бы согласился, если я скажу, что ситуация прескверная.

Проблема в том, что такие санкции, хотя и направлены главным образом

Соревнования в Москве



Максим Платонов/Бизнес Online/ТАСС

Спорт Новый - старый тренер

Бывший главный тренер сборной России по футболу Станислав Черчесов назначен на пост главного тренера зоненского «Ахмата». Об этом сообщает пресс-служба клуба. Контракт с тренером рассчитан на три года. Черчесову 61 год, его последним местом работы были сборная Казахстана, которую он покинул в 2025 году. Ранее он был главным тренером венгерского «Ференчварша», с которым дважды выиграл чемпионат и один раз - Кубок страны. Вместе с «Легией» он стал чемпионом Польши и обладателем Кубка страны. С 2016 по 2021 год Черчесов работал главным тренером сборной России, вместе с которой вышел в четвертьфинал чемпионата мира 2018 года. Также Черчесов работал в московском «Динамо», первым «Амкаре», «Жемчужине» из Сочи, московским «Спартаком», австрийских «Вакер-Тироль» и «Куффштайне». С 2011 по 2013 год Черчесов возглавлял «Терек» (нынешний «Ахмат»). Лучшим результатом команды в чемпионате России под его руководством стало восьмое место в сезоне-2012/13.

Неспортивные долги

Двукратная олимпийская чемпионка в прыжках с шестом Елена Исибаева имеет в России задолженность по коммунальным платежам. Об этом сообщил ТАСС со ссылкой на источник в правоохранительных органах.

«Исибаева имеет задолженность в Волгограде по платежам за жилую площадь и коммунальные платежи», - сказал собеседник агентства, не уточнив суммы.

Исибаева 43 года, она является победительницей Олимпийских игр 2004 и 2008 годов в прыжках с шестом. На Олимпиаде-2012 года спортсменка завоевала бронзовую медаль. Исибаева трижды выигрывала чемпионаты мира на открытом воздухе и четырежды - в помещении.

Согласно открытым данным, в настоящее время спортсменка живет на острове Тенерифе.

= Калейдоскоп =

Южная часть Камчатки сдвинулась на 2 метра после землетрясения

Камчатка в результате сильнейшего за последние 73 года землетрясения сдвинулась на два метра на юго-восток. «Провели предварительный расчет по результатам геодинамических наблюдений. Оказалось, что все мы неплохо так поехали на юго-восток. Максимальные косеистимические смещения после землетрясения 30 июля наблюдались в южной части полуострова», - сообщили в Камчатском филиале Единой геофизической службы Российской академии наук. Это смещение сопоставимо с тем, которое наблюдалось в японском регионе Тохоку после толчков в 2011 году. В Госдуме заявили, что эти смещения все еще чинихны и их невозможно отобразить на картах.

Австралию накрыл самый мощный за 35 лет снегопад

В Австралии впервые за несколько лет выпал снег. В некоторых районах северной

Коварный друг твой самокат ВЛЕЧЕТ НЕВЕДОМАЯ СИЛА

Пользователи самокатов продолжают погибать и калечить себя, несмотря на введенные ограничения и запреты. Опросы показывают, что большинство граждан России уже выступают за полный запрет передвижения на самокатах по городам нашей страны. Они считают, что эта мера обезопасит как пешеходов, так водителей этих весьма ненадежных «транспортных средств». Почему у гражданин нашей страны склонилось такое мнение и как можно исправить ситуацию?

Последствия дорожно-транспортных происшествий для тех, кто передвигается по городу на самокатах, носят шокирующий характер. Так, на дни врага в Московской области спасли мужчину после аварии на самокате, в буквальном смысле собрав его череп по кусочкам. Медикам пришлось снять скользь с пациента, чтобы соединить раздробленные кости, и потом вернуть все «как было», натянув кожу на череп. Теперь мужчина предстоит многомесячная реабилитация, последствия же от такой травмы могут привести к тяжелым осложнениям. Обычный щелк на голове полностью избавил бы мужчину от травм - но в России тысячи самокатчиков игнорируют любую защиту, не понимая, что каждый такой «выезд» может закончиться мгновенной смертью.

За первые шесть месяцев этого года в России впервые за семь лет уменьшилось количество ДТП с участием «средств индивидуальной мобильности» (СИМ). Именно так в статистике Научного центра безопасности дорожного движения (НЦ БДД) РФ именуются те, кто попал в ДТП при управлении самокатом. Статистика показывает, что количество таких происшествий снизилось на 20 процентов, хотя ранее она демонстрировала стабильный рост, порой становившийся «объявленным» (двести и более процентов). Но это снижение, скорее всего, обусловлено тем, что в ряде регионов самокаты

попросту запретили или ввели для них серьезные ограничения.

Количество погибших на двухколесных «конях» продолжает расти, несмотря на запреты и ограничения. За первое полугодие 2025 года рост погибших при таких ДТП составил 9,5%. Самое большое количество таких ДТП - в Москве, Костромской и Нижегородской областях. При этом первенство по погибшим почему-то уверенно держат другие регионы - Свердловская, Самарская и Астраханская области.

Посмотрев видеоролики с ДТП самокатчиков, видно - в более чем половине случаев они просто не реагируют на опасность, не пытаются свернуть или остановиться... Они заняты просмотром своих айфонов и смартфонов. Оренбургская область - двое подростков попали под грузовик. Красноярск - парень сбил девушку на пустом тротуаре и бросил ее истекать кровью. Такие же смертельные ДТП происходят в различных регионах: Ставрополь, Тула, Санкт-Петербург и другие. Масса ДТП, когда самих самокатчиков сбивают на пешеходных переходах - они и перед собой-то смотрят иногда, а уж по сторонам...

Даже опытные пользователи не всегда успевают среагировать на внезапную опасность - что же говорить о подростках? В Ставрополе подросток, арендовал самокат, в центре города сбил пенсионера, который позже скончался в реанимации. Как он мог не заметить перед собой пожилого человека? Нет ответа. Курьер доставки сбил бабушку, не заметив ее, так как сверял маршрут по навигатору. Школьник врезался на самокате в автомобиль, перелетел через него, сломал себе все что можно. Причина - засмотрелся на смешной ролик в смартфоне - и в итоге стал инвалидом. Таких случаев тысячи посмотрите видео в социальных сетях.

Сказат, что самокаты - зло, глупо. Ограничить возраст? Любой подросток легко арендует самокат по карте родителей. Ограничить скорость, заставить учить правила дорожного

закона, - он совсем не смотрел вперед

на дорогу, он смотрел в свой смартфон, укрепленный на руле самоката. И сразу становятся понятны причины десятков других аварий - подростки и взрослые гибнут и становятся калеками потому, что в момент ДТП они отвлекаются на смартфон. Может, там стоит навигатор и они сворачивают путь, может, пришло сообщение - неважно. В то самое мгновение, которое могло спасти им здоровье и жизнь, они отвлекаются от контроля за дорогой.

Посмотрев видеоролики с ДТП самокатчиков, видно - в более чем половине случаев они просто не реагируют на опасность, не пытаются свернуть или остановиться... Они заняты просмотром своих айфонов и смартфонов. Оренбургская область - двое подростков попали под грузовик. Красноярск - парень сбил девушку на пустом тротуаре и бросил ее истекать кровью. Такие же смертельные ДТП происходят в различных регионах: Ставрополь, Тула, Санкт-Петербург и другие. Масса ДТП, когда самих самокатчиков сбивают на пешеходных переходах - они и перед собой-то смотрят иногда, а уж по сторонам...

Даже опытные пользователи не всегда успевают среагировать на внезапную опасность - что же говорить о подростках? В Ставрополе подросток, арендовал самокат, в центре города сбил пенсионера, который позже скончался в реанимации. Как он мог не заметить перед собой пожилого человека? Нет ответа. Курьер доставки сбил бабушку, не заметив ее, так как сверял маршрут по навигатору. Школьник врезался на самокате в автомобиль, перелетел через него, сломал себе все что можно. Причина - засмотрелся на смешной ролик в смартфоне - и в итоге стал инвалидом. Таких случаев тысячи посмотрите видео в социальных сетях.

Сказат, что самокаты - зло, глупо. Ограничить возраст? Любой подросток легко арендует самокат по карте родителей. Ограничить скорость, заставить учить правила дорожного

Спортивные гонки дронов

Россию на соревнованиях представляют семь команд из разных регионов, которые входят в состав сборной страны по гонкам дронов.

Как сообщили в пресс-службе столичного департамента предпринимательства и инновационного развития, Кубок мэра Москвы по гонкам дронов пройдет в центральном парке инновационного центра «Сколково» с 15 по 17 августа. В состязаниях примут участие спортсмены из 11 стран: Австралии, Белоруссии, Болгарии, Германии, Индии, Казахстана, Испании, России, Южной Кореи, Турции и Франции. Общий призовой фонд состязаний составит пять млн рублей.

В сообщении отмечается, что соревнования пройдут в двух дисциплинах. Первой из них станет «Класс 330 - командный зачет», которая представляет из себя круговые гонки спортивных FPV-квадрокоптеров с видом от первого лица с пит-стопами. Командам необходимо преодолеть все препятствия воздушной трассы и первыми завершить дистанцию в 50 кругов. Турнир пройдет в три этапа: четвертьфинал, полуфинал и финал. В нем примут участие 16 команд, которые разделены на 4 группы. Две лучшие из каждой группы пройдут в следующий раунд. Призовой фонд составит 4 млн рублей.

Второй дисциплиной станет «Технический симулятор». Спортсмены выступят в личном и командном зачетах. Виртуальная трасса повторяет траекторию реального трека, на котором сразятся участники дисциплины «Класс 330 - командный зачет». В программу вошли женский и мужской турниры для участников старше 14 лет и состязания юниоров и юниорок 10-17 лет. Призовой фонд составляет 1 млн рублей.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 августа

- 2:20 «ПРИКАЗ: ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ» (12+)
- 4:00 «ПРИКАЗ: ПЕРЕЙТИ ГРАНИЦУ» (12+)
- 5:40 «ОСТОРОЖНО, БАБУШКА!» (12+)
- 7:15 «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ» (12+)
- 9:00 Мультипликационный фильм «Сказка о попе и работнике его Балде» (6+)
- 9:20 Мультипликационный фильм «Рики-Тик-Тави» (6+)
- 9:40 Мультипликационный фильм «Грибок-Темрюк» (6+)
- 9:50 Мультипликационный фильм «Ивашка из деревни гномов» (6+)
- 10:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 11:00 Специальный репортаж «Забота о животных» (12+)
- 11:20 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ИНОСТРАНКА» (6+)

ВТОРНИК, 12 августа

- 5:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 6:00 «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКА-НОРОВА» (12+)
- 7:35 «ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩЕМ ЧЕЛОВЕКЕ» (12+)
- 9:15 Мультипликационный фильм «Аленький цветочек» (6+)
- 10:00 Информационная программа «Темы дня»
- 10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 11:15 Специальный репортаж «Фатальная ошибка» (12+)
- 11:35 «КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ» 1-2 СЕРИИ (12+)
- 12:30 «ПОЧЕМУ ОТ НЕБА» (12+)
- 20:25 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ИНОСТРАНКА» (6+)
- 21:00 Информационная программа «Темы дня»
- 21:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 23:10 Примера. Специальный репортаж «Фатальная ошибка» (12+)
- 23:35 «КОДНО РОЖДЕНИЯ ТАМАРЫ МАКАРОВОЙ... «КАМЕННЫЙ ЦВЕТОК» (12+)
- 2:00 Информационная программа «Темы дня»
- 2:15 «КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ» 1-2 СЕРИИ (12+)

СРЕДА, 13 августа

- 4:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 5:00 «ПЛЮЧИ ОТ НЕБА» (12+)
- 6:25 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «В поисках счастливого детства» (12+)
- 6:40 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Школа традиций» (12+)
- 7:00 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Уметь дружить» (12+)
- 7:20 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ТАМАРЫ МАКАРОВОЙ... «КАМЕННЫЙ ЦВЕТОК» (12+)
- 9:00 Мультипликационный фильм «Гуси-лебеди» (6+)
- 9:20 Мультипликационный фильм «Оранжевое горьышко» (6+)
- 9:40 Мультипликационный фильм «Серая Шайка» (6+)
- 9:50 Мультипликационный фильм «Петя и Красная Шапочка» (6+)
- 10:00 Информационная программа «Темы дня»
- 10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 14 августа

- 3:30 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 4:50 «ПОДВИГ ОДЕССЫ» 1-2 СЕРИИ (12+)
- 7:25 «ЧАПАЕВ» (12+)
- 9:10 Мультипликационный фильм «Зеркальце» (6+)
- 9:20 Мультипликационный фильм «Козленок, который считал до десяти» (6+)
- 9:30 Мультипликационный фильм «Каникулы Боницария» (6+)
- 10:00 Мультипликационный фильм «Чебурашка идет в школу» (6+)
- 10:00 Информационная программа «Темы дня»
- 10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 11:15 Информационно-аналитическая программа «Хук слева» (16+)
- 11:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 11:35 «АДИОКА ЖЕНА» (12+)
- 12:30 «ИДУ ИСКАТЬ» (12+)

ПЯТНИЦА, 15 августа

- 3:50 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 4:50 «ОРЕЛ И РЕШКА» (16+)
- 6:25 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Точка притяжения» (12+)
- 6:45 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Обыкновенное чудо» (12+)
- 7:10 «АННА НА ШЕЕ» (12+)
- 8:45 Мультипликационный фильм «Царевна-лягушка» (6+)
- 9:25 Мультипликационный фильм «Щелкунчик» (6+)
- 9:50 Мультипликационный фильм «Сказка про лягушку» (6+)
- 10:00 Информационная программа «Темы дня»
- 10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 11:15 Примера. Специальный репортаж «Уяв собирает друзей» (12+)
- 11:35 «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ» (12+)
- 13:10 «ОРЕЛ И РЕШКА» (16+)
- 14:45 Специальный репортаж «Забота о животных» (12+)
- 15:10 «АННА НА ШЕЕ» (12+)

СУББОТА, 16 августа

- 3:50 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 4:50 «МИЛЛИОН В БРАНЧЕЙ КОРЗИНЕ» (12+)
- 6:30 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Ничего себе саночки» (12+)
- 6:50 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Трамплин в сундуке» (12+)
- 7:10 «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ» (12+)
- 9:00 Мультипликационный фильм «Кот в сапогах» (6+)
- 9:20 Мультипликационный фильм «Кораблик» (6+)
- 9:30 Мультипликационный фильм «Необыкновенный матч» (6+)
- 9:50 Мультипликационный фильм «Как Львенок и Черепаха пели песни» (6+)
- 10:00 Информационная программа «Темы дня»
- 10:15 Примера. Специальный репортаж «Уяв собирает друзей» (12+)
- 11:15 «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ» (12+)
- 12:35 КЛАССИКА НА ЭКРАНЕ. «МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» (12+)
- 14:30 «МИЛЛИОН В БРАНЧЕЙ КОРЗИНЕ» (12+)
- 16:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 17:15 «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ» (12+)
- 19:10 Сынчик Петербургской полиции (16+)
- 20:45 Яши, или Всемирная история отравлений» (16+)
- 22:35 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (16+)
- 23:30 КЛАССИКА НА ЭКРАНЕ «МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» (